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GRAMOPHONES 22GF403
00X/03X/15X/30X/43X/45X/03L/15L/43L

Mains voltage

Battery volt:

TECHNICAL DATA

: 110-127-220-240 V - 50 Hz

age : 9 Vd.c. (6 cells 1.5 V type R20)

Current consumption : 300 mA at 1.2 W output
Power consumption :5W

Qutput power :1.2W([D=10%)
Loudspeaker impedance :4Q

Speeds : 33 1/3-45-78 r.p.m.
P.U. heads : GP214-GP215-GP224
Record player : 22GC003

Mg o

<,

Tension sec

Tension de batterie

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

: 110-127-220-240 V - 50 Hz
: 9 V= (6 éléments 1,5V type R20)

teur

Consommation : 300 mA 2 une puissance de sortie
del2 W

Puissance absorbée :5W

Puissance de sortie :1,2W (D=10%)

Impédance de haut-parleur : 4 Q

Nombre de tours
Tetes de P.U.
Tourne-disques

Alimentazio
Alimentazio
Consumo di
Potenza ass:

Potenza d'uscita
Impedenza altoparlante

: 33 1/3-45-78 tr./mn.
: GP214-GP215-GP224
1 22GC003

DATI TECNICI

ne : 110-127-220-240 V - 50 Hz
ne a batterie : 9 Vd.c. (6 pile da 1,5 V tipo R20)
corrente : 300 mA a 1,2 W in uscita
orbita :5W
:1,2W (D=10 %)
149

Velocita : 331/3 - 45- 78 r.p.m.
Testina P.U. : GP214 - GP215-GP224
Giradischi : 22GC003

@ TEKNISKA DATA

Nitspinning : 110-127-220-240 V - 50 Hz
Batterispidnning : 9Vd.c. (6x1,5V type R20)
Stromforbrukning : 300 mA vid 1,2 W uteffekt
Effektforbrukning :5W

Uteffekt :12W ([D=10%)
Hogtalarimpedans :4Q

Hastigheter : 33 1/3-45-78 v/min.
Néilmikrofoner : GP214-GP215-GP224
Skivspelare : 22GC003

QD

TEKNISKE DATA

Nettspenning : 110-127-220-240 V - 50 Hz
Batterispenning : 9V d.c. (6 celler 1,5 V type R20)
Strgmforbruk : 300 mA ved 1,2 W utgang
Inngangseffekt :6W

Utgangseffekt :1,2W (D=10 %)
Hdyttalerimpedans :4Q

Hastigheter : 33 1/3-45-78 omdr./min.

P.U. hoder : GP214-GP215-GP224
Platespiller : 22GC003

Index: CS30365, CS30366

)

TECHNISCHE GEGEVENS

Netspanning : 110-127-220-240 V - 50 Hz
Batterijspanning : 9V == (6 cellen 1,5 V type R20)
Opgenomen stroom : 300 mA bij 1,2 W uitgangsvermogen
Opgenomen vermogen :5W

Uitgangsvermogen :1,2W (D=10 %)
Luidsprekerimpedantie :14Q

Toerentallen : 83 1/3-45-78 omw/min.

Pick-up koppen : GP214-GP215-GP224

Platenspeler : 22GC003

TECHNISCHE DATEN

Netzspannung
Batteriespannung
Stromaufnahme
Leistungsaufnahme
Ausgangsleistung
Lautsprecherimpedanz
Drehzahl des Plattentellers :
Tonkbpfe
Plattenspieler

S

Tensiones de red
Tensi6n de baterla
Corriente de consumo

: 110-127-220-240 V - 50 Hz

: 9V = (6 Zellena 1,5 V Typ R20)

: 300 mA bei 1,2 W Ausgangsleistung
: O W

:1,2 W (D=10 %)

149

33 1/3-45-78 U/min.

: GP214-GP215-GP224
: 22GC003

DATOS TECNICOS

: 110-127-220-240 V - 50 Hz
: 9V — (6 pilas 1,5 V tipo R20)
: 300 mA para una potencia de

salida de 1,2 W

Potencia de consumo :5W

Potencia de salida :1,2W (D=10%)

Imped. de altavo :4Q

Revoluciones : 33 1/3-45-78 revol./min.
Cabezas fonocaptoras : GP214-GP215-GP224
Tocadiscos : 22GC003

TEKNISKA DATA

Netspaending : 110-127-220-240 V - 50 Hz
Batterispaending : 9 Vd.c. (6 celler1,5 V type R20)
Strgmforbrug : 300 mA ved 1,2 W output
Indgangseffekt :5W

Udgangseffekt :1,2W(D=10 %)
Hdjttalerimpedans :4Q

Hastigheder : 33 1/3-45-78 omdr./min.
Pick-up's : GP214-GP215-GP224
Pladespiller + 22GC003

@ TEKNILLISET TIEDOT

Verkkojinnite : 110-127-220-240 V - 50 Hz
Paristojinnite : 9 V= (6 kpl. 1,5 V tyyppiti R20)
Virran kulutus : 300 mA, 14htdteho 1,2 W
Kulutus :5W

Lihtdteho : 1,2 W (D=10 %)
Kovatitinisimpedanssi 149

Nopeudet : 33 1/3-45-78 kier./min.
AdnipHit : GP214-GP215-GP224
Koneisto : 22GC003

b SERVICE

Subject to modification

4822 726 10828

Printed in the Netherlands
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